Temat: Powtdrzenie wiadomosci (czes¢ 2) — funkcja liniowa.

W drugiej czesci powtdrzenia zajmiemy sie rozwigzaniem kilku zadan, w ktérych zastosujemy
funkcje liniowa.

Proponuje teraz rozwigzac kilka zadan utrwalajgcych te cze$¢ materiatu.

W razie probleméw prosze zadawaé pytania na czacie!

Zad. 1

Miesieczne koszty state zaktadu produkujace swiece sg rowne 80 000 zt, a wyprodukowanie jednej
swiecy kosztuje 50 groszy. Zaktad sprzedaje jedng swieczke w cenie 1 zt. Zaplanuj miesieczna
produkcje zaktadu tak, aby byta rentowna, czyli pokrywata koszty i gwarantowata zysk.

Zad. 2
Whikres ponizej ilustruje proces oprézniania pojemnika z wodly.

Analizujac wykres, od-

TV [litry] powiedz na pytania:
oL a) lle litréw wody byto

poczatkowo w pojemni-

ku?

b ile litréw wody byto

w pojemniku po 2 min,

5 min, 8 min od odkrece-

nia kranu?

o) Po jakim czasie od od-

krecenia kranu w pojem-

niku byto 30 [ wody?

d) Zapisz wzdér funkcji

okreslajacej zaleznosé

ilosci wody w pojemni-
> ku od czasu, jaki upty-
timinl 5 po odkreceniu kranu

odptywowego.




Zad. 3

Koszt ym i) ) P 2 bl kel LA O
(w dolarach USA) wy- | i : A
pozyczenia samocho- {4
du pewnej marki z wy-
pozyczalni A opisuje &8
wzér Aln) = 20 + 5n, ©
za$ z wypozyczalni B
wzor B(n) = 30 + 2n,
gdzie n oznacza licz-
be dni. Sporzadz wy-
kresy funkcji A i B
w jednym uktadzie wspétrzednych oraz odczytaj, przy jakiej liczbie dni
wypozyczenie samochodu z wypozyczalni A jest korzystniejsze.

zad 4
Panstwo Nowakowie maja troje dzieci: 2 corki blizniaczki i syna. Chtopiec jest o rok starszy
od blizniaczek a taczny wiek rodzenstwa wynosi 28. Znajdz te liczby.

zad 5

Za 2 drukarki 1 4 komputery zaptacono 9700 zl, a za 4 drukarki i 2 komputery zaptacono
5600 zt. Oblicz ceng jednego komputera i jednej drukarki.

zad 6

Adas mial w skarbonce 70 zt w monetach 2ztotowych 1 Sztotowych. Ile byto monet kazdego
nominatu jezeli razem w skarbonce byly 23 monety.?



